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 ردیف ادامه سوالات بارم

  با استفاده از اتحادھا عبارتھای جبری زیر را ساده کنید .  3
(૜࢞ − ૞	)૛ =																																																									 (૞ࢇ − ૛)૜ =	 

(4ܽ − 7	)(	4ܽ + 5	) = 

1 

 2  را با استفاده از اتحادھا بدست آورید .  	૜ૢૢمقدار    ١

  عبارتھای جبری زیر را از اتحادھا تجزیھ کنید .  ٢
૜ࢠ + 	૚ = 																																																						૝࢞૛ + 	૚૝࢞ + ૚૛ =	 

 
  

٣ 

  ازای چھ مقداری تعریف نشده است .عبارت گویای زیر بھ  0.75
૜ܠ૛ − 	૞ܠ
૜ܠ − ૝

	 
  

۴ 

૛࢞૛معاد لھ ی   1.5 − ૡ࢞ + ૟ = ૙   . را از روش مربع کامل حل کنید  
  
 

 

۵ 

૛ିܠ૜جوابھای قابل قبول معادلھ ی گویای   2
ܠ

+	૛࢞ା૞
࢞ା૜

= ૞    . را بدست آورید  
    

    

۶ 
 
 
 
 

  زیر را از روشھای خواستھ شده حل کنید .  ٢معادلات درجھ  4
3xଶ − ݔ5	 + 2 = 0										൫دلتا൯																										5xଷ − ݔ	20	 = 0								൫	تجزیھ	൯											و								xଶ − ݔ9 + 14

= 0			൫دلخواه	൯ 
  
 

7 

૚تفاضل معکوس دو عدد زوج متوالی    2
૛૝

  است . آن دو عدد را بیابید . (از روش تشکیل معادلھ گویا )   
  

8 

૛࢞૛اگر یکی از جوابھای معادلھ    2.25 − ࢞ࢇ	 + ૛ૡ = ૙  .   باشد جواب دیگر آن را بدست آورید .  -۴برابر   
  

9 

  حاصل عبارت گویای زیر را تا حد امکان ساده کنید . 1.5
૛࢞
ܠ − ૚

	− 	
૞ܠ
ܠ + ૚

	= 

10 


